Aoxnoeic yia to onitt 1
[apddoon 30-11-2007.
Metd and v avagepouevrn pépa dev Vo fordporoyolvtal oL doxoEL.

‘Aoxnon 1. Na eletaolel av 1o ovoho W = {(z,y,2) : © > y > 2z} e
uTOYwEoS Tou R3. (1 yov.)
‘Aoxnon 2. Na eetaclel av 10 6OVoho TV AUCEWY TOU GUOTHUATOS

20 — Ty —52z=0

r—2y—3z=1

elvar unGywpoc Tou R? . (1 pov.)
‘Aoxnon 3. T nod tur tou k 1o didvuoua (1, —2, k) eivan ypoppixés ouv-
duaoube Ty dravuopdtov (1,0, —2) xa (3, —1, —5);

(2 uov.)
‘Aoxnon 4. Na deyydel 6Tt ta Sovbopata (1,2,3) , (0,1,2) xou (0,0,1)
amotehoVy pa Bdon tou R3. (4 pov.)

'‘Acxnon 5. To ovoro A = {x+1,22+1, 2%+ 5} ropdyet o Rofz]; Trdpyer
YVAolo utocUvolo tou A mou va elvor Bdor tou Rylxl;
(2 wov.)
'‘Aoxnon 6. Abvetor o undywpoc U = {(z,y, z) : @ = 3y} Tou R®. Na Peedel
unoyweoc W wote U + W = R? xou 10 dipoloua va etvor uo.
(2 wov.)
‘Aoxnon 7. Abvetaw nonewévion L(z,y,2) = 2 —3y,y+ 22,2 —y,x +y)
an6 R? oto R
1) No 8etZete nwg ebvon yoouuxy.
2) Na BeeBolv KerL, ImL xou ot Bdoeig Toug.
3) E€etdote av n L etvor 1-1.
4) EZetdote av 1 L eivan et (3 wov.)
‘Aoxnon 8. No Beedel ua Bdon tou ydpou mnhixou Re[z]/Rs[z].
(2 wov.)
‘Aoxnor 9. Abvetar 1 ypauuxh anexovorn, L(z,y) = (y + 2z, 2+ y, . — y)
arn6é R? oto R?,
Na Beeite tov nivexa Ar(Bi, By), 6nou By xavovixd| Bdor tou R? xar By =
{(0,1,1),(2,3,0), (1, —1,3)} pdon tou R®.
(1 wov.)



